
 التّمرين الأوّل : )50 ن(

 أمام المقترح السّلٌم : ( )ضع علامة 

    ج/                         ب/                    أ/    تساوي :       العبارة  (1

     ج/                           ب/                    أ/                       تساوي :      (2

      ج/                         ب/                   : أ/  ٌساوي بالمتر          (3

ًْ زاوٌتٌن متكاملتٌن ٌساوي :( 4  مجموع قٌس

      ج/                              ب/                           أ/                       

 :   ̂  و   ̂  الزّاوٌتان  (5

  ج/ متكاملتان           ب/ متتامّتان  متقابلتان بالرّأس           أ/   
 

 ن( 05.4) التّمرين الثّاني :

 الفراغ بما ٌناسب : اكمل 

         .………              ؛                               

                        ………………………………………        

                ؛                       ؛                             

 ن( 55.0):  التّمرين الثّالث

     ………    ؛           ..……    ؛           ………( احسب القوى التّالٌة :    1

 :  1( اكتب فً صٌغة قوّة عدد صحٌح طبٌعً مخالف لـ 2

..................           
.....................................  
....................................... 

    (  )  ..............  
................................... 

.................................... 

     (  )  ...............  
...................................... 

....................................... 

 

  5+4+3 أساسي 7المستوى: 

 دقيقــة  45التوقيت: 
 في الرّياضيات  ـدد2ــراقبة عـمفرض 

22  11   2112    

 ـابالرقـة ابن سينا ـــإعدادي

 الفاهم  ـــرادمـالأستـــاذ: 

 ...............  21....العــدد : الاسم و اللقب: ........................................ القسم: .......... الرقم : .......

𝑂 
𝑥 𝑦 

𝑧 
𝑡 

asus
Nouveau tampon



 

 ن( 56) التّمرين الرّابع :

        و   ̂    °60 =و  مثلثّا قائما فً     الرّسم المقابل حٌث  لٌكن  

   ̂     احسب( 1  

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................      

 .  فً نقطة  [  ]الذي ٌقطع  ̂   منصّف الزّاوٌة  (  ]( ارسم 2  
 . (  )على   المسقط العمودي لـ   ن اب -( أ3  

. عللّ جوابك.    و    قارن البعدٌن  -ب    
...........................................................................................................................

...........................................................................................................................    

   ̂  و   ̂  احسب  -أ( 4 

..........................................................................................................................

.......................................................................................................................... 

ٌّن أنّ  -ب          ب

..........................................................................................................................
.......................................................................................................................... 

ٌّن أنّ 5  . (  )متناظرتان بالنسبة إلى   و   ( ب
..........................................................................................................................

..........................................................................................................................
.......................................................................................................................... 
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